

Budapest Főváros XV. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat
1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.

Ülés száma: 1/23-3/2024

Előterjesztés

az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat áprilisi és májusi rendezvényeivel kapcsolatban

Tisztelt Képviselő-testület!

- 1) A Zuglói Örmény Önkormányzat a Budapest Főváros XV. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzattal megszervezi 2024. április 9. napján „Ani, az ősi örmény főváros és magyar vonatkozásai” című közös rendezvényét. Horváth Zoltán György mesteroktató (BME) és a Romanika kiadó vezetőjének vetítettképes előadása a hasonló című könyve alapján, közreműködik Juhász Endre dudukművész. A rendezvény fogadással zárul.
Az Önkormányzat a rendezvényre 80.000 Ft-ot különít el a 2024. évi működési támogatás terhére.

- 2) Nuridsány Zoltán tiszteletére hagyománnyá vált megemlékező ünnepség, halálának évfordulóján 2024. május 26-án.
Emlékezés a Farkasréti temetőben és koszorúzás a védetté nyilvánított síremlékénél. Emlékünnep az V. ker. Alkotmány utca 27. szám alatt a tiszteletére állított emléktáblánál és koszorúzás a reggeli és délelőtti órákban. Délután emlékmise örmény kórossal az Orlay utcai Örmény Katolikus templomban. A misét celebrálja Fülöp Ákos atya. A kórust vezeti Garaguly István kántor. A mise után szeretetvendégséget tartunk. Az Önkormányzat az ünnepélyes megemlékezés szervezésére, megrendezésére és a fogadásra 150.000 Ft-ot különít el a 2024. évi működési támogatásból.


Határozati javaslatok:

- 1) A Budapest Főváros XV. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2024. április 9. napján a Zuglói Örmény Önkormányzattal megrendezi az „Ani, az ősi örmény főváros és magyar vonatkozásai” című közös rendezvényét.
Az Önkormányzat a rendezvényre 80.000 Ft-ot különít el a 2024. évi működési támogatás terhére.

- 2) A Budapest Főváros XV. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Nuridsány Zoltán festőművész halálának évfordulóján tartandó megemlékezésre 150.000 Ft-ot különít el a 2024. évi működési támogatás terhére.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztett határozati javaslatokat vitassa meg és az abban foglaltakat fogadja el.

Budapest, 2024. március


Nuridsány Zoltánné - elnök

Schuch